CORPMO TSLEMT PROBLEMLERT

1. Tanesi 8 liradan 3 tane kalem kac lira eder?

2. Fatih, kimeslerinden gtinde 9 yumurta toplamaktadir.

Buna gére Fatih 5 giinde ka¢ yumurta toplar?

3. Bir kiimeste 7 tavuk, 2 tane de horoz vardir. Kimesteki hayvanlarin ayak saylari
toplami kactir?

4. Bir veteriner bir ginde 6 tane kedi, 3 tane de papagan muayene ediyor. Veterinerin
muayene ettigi hayvanlarin ayak saylari toplami kactir”?

5. Besin 6 katinin 9 fazlasi kac eder?

6. Hilalin 8 lirasi vardir. Hakan'in parasi Hilalin parasinin 5 katindan 23 lira eksiktir.
Hakan'in kac lirasi vardir?




7. Okul kantininde cikolata 3 liradir. Hamburgerin fiyati cikolatanin fiyatinin 7 katindan 6
lira fazladir. Kantinden bir cikolata ve bir hamburger alan Yagmur kag lira 8der?

8. Handan C')gretmen kantinden tanesi 3 liradan 8 cikolata aliyor. Handan égretmen
cikolatalar icin kac lira 6der?

9. Handan ogretmen kantinden tanesi 4 liradan 7 cikolata ile tanesi 9 liradan 3 tane
kalem aliyor. Handan Ogretmen aldiklar icin kag lira édeme yapar?

10. Mercan (”)gretmen kantinden tanesi 5 liradan 4 tane meyve suyu, tanesi 2 liradan
7 tane su alyor. Kantine 50 lira veren Mercan Ogretmen kac lira para ustd alir?

1. Beren, pazardan kilosu 7 liradan 3 kilo muz, kilosu 5 liradan 2 kilo cilek aliyor,
Saticiya bir miktar para veren Beren 9 lira para Usti aliyor.

Buna gére Beren saticya kac lira vermistir?

12. Bir sincap 9 agacin her birinden beser ceviz toplamistir. Topladigi cevizlerin 29
tanesini yiyen sincabin geriye kac cevizi kalir?




13. Edibeye bayramda babasi 4 tane bes lira, annesi de 5 tane 10 lira veriyor.
Edibenin toplam kag lira harcligi olur?

14. Bir sinifta 8 sirada Gcer égrenci, 4 sirada ikiser égrenci oturmaktadir. Buna gére bu
sinifta toplam ka¢ égrenci vardir?

15. Bir kirtasiye kalemleri 8 liraya, silgileri 4 liraya satmaktadir. Kirtasiyeden bes kalem
ile Uc silgi alan Eylal kag lira 8der?

16. Dokuz katli bir apartmanin her katinda dért daire vardir. Apartmandaki dairelerden
13 tanesi bos olduguna gére apartmanda kac dolu daire vardir?

17. Hatice 8 yasindadir. Babasinin yasi Haticenin yasinin 4 katindan 3 fazladir.

Buna gére Haticenin babasi kac yasindadir?

18. Secil 7 yasindadir. Annesinin yasi secilin yasinin 5 katindan 4 eksiktir,

Buna gére secil ve annesinin yaslari toplami kagtir?

@handankotug -3- @20mercan20





